VAR VY :é__lull.; las ,:-LJ_' :‘_f"'s_;j_i- ."Ll’j ,d-Li

\_';lj‘,_'l—d_:a_;.n.i .}.&I-d._loJm:p

sl e ped

JUILI. W dagha ge NEHETRIE S
sl — iyl
) I I‘f‘y _|x=y q ) A

/e Aol
Glrsij =V el et | =] gy b i Y XF sl A= [ay] 51| T

Vo | A ujile wjgan! ;38 =1 ptbath i <] @lpy @j =1L+ ] pedbatli> )

desled aia Zols 4lo L
. : T [t a ¥

uﬁ\_}uﬁbﬁ.&;jlCHJJJJ#!JE}BHJ{JL&U:MLB—[T T:I'a A—[b _\];1

" il ki AXB
- Y ) £

\ Sl ey o | omerle Ol
: o el fo olSis oSl sl [A] = -, A= [2 2] | °

T | e — “T"_'}'?Iﬁ_jl‘:'n - 8 u.'l_u]._rl | *j —_ a, b" )-,SF

Ve

D13 s o A5G g e oS [A] = ¢ ST
| A —T 1

\ Al egpls ey b oy By a0l |A] jpe onl o sl A = [ N 1

\l Y =04
Ve olAl Y|A[] v
- v ) . -

g el S 1J(|}1| T] S yae oyl J_udl = [ v T|AT| S
€ s 5 4 g s STV = F ek epslin a5 ol A

\ Fa 00 08 & pasie la> s 5 X—ty=r sl K 3l e polia an 5l o
feed an S ||AlA] Jol> &g o) 0 JA] = Fgaslbt XY sl A 5 A

\

VF o FY a Y+ TF s TOF ol




Sl plaS (R A) gl sl A = L;“_ _ﬁ] Ky
T ¥ \

— I -1 1 o i I,
—Yx+ry=r¥ X
-Jﬁﬂﬁ;ﬁiﬁzkﬁﬁﬁ{fx_r},:a sbBiss sls sz oladi g 2525 pae 5 2525 6y
Ve
ek AT S L ) sl Dls
Q]J}JfBEAJ%jéﬂmfaéljdb}!df&f:;ﬂmbmj!{jbu‘{fudm Yy
Ve
(0 ola ) damae calima DY) il alsla G
qm_ﬁg!‘ec[-ﬁ) aﬁlajﬁ_,:_ol_EL_.T‘l_.;a.Lgl.ia,,dlni-jﬁm_aj!ngEmeﬁn "W
Ve
WS Lo Olax calisee ola Sl g0y e 2L g Sl Y g alold
dolee 450,08 5 peian 5630 0 (=10 1) o 35 50 45 Sesin | el o ls g Alolaa | '3
Ve . .
: il oles TXAHFY =Y bt g 0sb O(TeF) 1] 5500 45 s |y el opls c alolaa | '€

daily @90




